

Житель города Бийска предстал перед судом по обвинению в покушении на убийство малознакомой женщины



Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

В ходе предварительного следствия установлено, что днём 16 мая 2022 года обвиняемый пришел в гости в квартиру женщины, с которой накануне познакомился через Интернет в приложении знакомств. В помещении кухни они стали распивать алкогольные напитки и общаться друг с другом. Спустя некоторое время хозяйка отказалась от дальнейшего употребления спиртного, на что гость стал проявлять агрессию, высказывая слова физической расправы и нанося удары руками. После этого обвиняемый, взяв кухонный нож, стал угрожать потерпевшей убийством и нанес ей ранения в область предплечья и кисти. Женщина смогла

выбежать на лестничную площадку и попросила помощи местных жителей, которые вызвали сотрудников полиции и «скорую помощь». С полученными телесными повреждениями потерпевшую госпитализировали в медицинское учреждение, где ей была оказана своевременная помощь.

В ходе следствия злоумышленник вину в покушении на убийство не признал, утверждая, что у него отсутствовал умысел на лишение жизни человека. Однако защитная позиция обвиняемого относительно степени тяжести совершенного им преступления была опровергнута следствием собранными доказательствами. Уголовное дело с утверждённым прокурором города Бийска обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

18 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1759080/folder/873343>